

રાંધેજા-ઉવારસદ ખાતે બાજી માંડીને બેઠેલા આઠ શકુનીઓ ઝડપાયા

પોલીસે જુગારીઓની અંગજડતી અને દાવ પરથી મળીને કુલ રૂ. ૩૬,૩૨૦ નો મુદામાલ કબ્જે કર્યો

પેથાપુર-અડાલજ પોલીસ મથક હદ વિસ્તારમાંથી કુંડાળુ વળીને જુગારની બાજી માંડીને બેઠેલા ૮ શકુનીઓને પોલીસે રંગેહાથ પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે જુગારીઓની અંગજડતી અને દાવ

- રાંધેજાથી પકડાયેલા જુગારી**
 - પ્રતાભભાઈ ગીરધરભાઈ પટેલ (રહે. છીપા ચકલા રાંધેજા)
 - ધર્મશ પોપટભાઈ બારોટ (રહે. રામજી મંદિર પેથાપુર)
 - દિગ્વિજયસિંહ પ્રતાપસિંહ વાઘેલા (રહે. પાંડવનગર કોલવડા)
 - જયદિપ અરવિંદભાઈ પટેલ (રહે. છીપા ચકલા રાંધેજા)
- ઉવારસદથી પકડાયેલા જુગારી**
 - અરવિંદભાઈ શનાજી ઠાકોર (રહે. પાંડવાસ ઉવારસદ)
 - કાળાજી બળદેવજી ઠાકોર (રહે. પાંડવાસ ઉવારસદ), - બુધાજી કચરાજી ઠાકોર (પાંડવાસ ઉવારસદ), - સંજય બાબુજી ઠાકોર (રહે. પાંડવાસ ઉવારસદ)

જવાનો રાંધેજા ચોકી ખાતે હાજર હતા. તે સમયે તેઓને બાતમી મળી હતી કે રાંધેજા-માણસા માર્ગ પર દેવાંશી બાંધકામ સાઈટની બાજુમાં ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક શખ્સો કુંડાળુ વળી બાજી માંડીને હજાર અને દાવ પરથી રોકડા રૂ. ૨૪૫૦ મળી કુલ રૂ. ૧૭,૪૫૦ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

જયારે બીજાતરફ અડાલજ પોલીસ મથકના જવાનો પેટ્રોલીંગના હતા તે દરમિયાન તેઓને ઉવારસદ ગામે જોગણીમાતાની વાડી નજીક ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા છે તેવી બાતમી મળી હતી. જેથી પોલીસે સ્થળ પર જઈ તપાસ કરતા બાજી માંડીને બેઠેલા ગામના પાંડવાસ ખાતે રહેતા ચાર શખ્સોને પોલીસે પકડી પાડ્યા હતા. જયારે પોલીસને જોઈને જુગારીઓએ દોડાદોડી કરી મુકી હતી. જયારે પોલીસને જુગારીઓની અંગજડતી દરમિયાન રૂ. ૧૬,૭૫૦ તેમજ દાવ પરથી રૂ. ૫૧૨૦ મળી કુલ રૂ. ૨૧૮૭૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી તમામ જુગારીઓ સામે જુગારખાતે હાજર ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

બેઠા હતા. પોલીસને જોઈ જુગારીઓએ ભાગદોડ કરી મુકી હતી, જો કે પોલીસે કોર્ડન કરી તમામ જુગારીઓને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસને જુગારીઓની અંગજડતી દરમિયાન રૂ. ૧૫

સંસ્કૃતિ કુંજ ખાતે વસંતોત્સવનો પ્રારંભ

વસંતોત્સવ - ૨૦૨૨માં જાણીતા લોક ગાયક સુશ્રી અભિતા પટેલ દ્વારા લોકગીતોની પ્રસ્તુતિ કરાશે

વસંતોત્સવ ૨૦૨૨ને આજે આરોગ્ય અને પરિવાર મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલ, ગૃહ રાજ્ય મંત્રી શ્રી ૧૫મી માર્ચ, ૨૦૨૨ના રોજ જાણીતા નૃત્યાંગના શ્રીમતી તથા બનાસકાંઠાના લોક કલાકારો દ્વારા ઢોલ નૃત્ય, રજૂ કરવામાં આવશે. જયારે ગુજરાતનાં હસ્તકલાનાં કારીગરો દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલ કલાત્મક ચીજ વસ્તુઓનું પ્રદર્શન અને વેચાણ આ વખતે વસંતોત્સવમાં પોર્ટ્રેટ રંગોળી અને રેત શિલ્પનાં કલાકારો દ્વારા દરરોજ નિવનનમ



હર્ષ સંઘવી અને આરોગ્ય અને પરિવાર રાજ્ય મંત્રી શ્રી નિમિષા દરમિયાન રૂ. ૧૬,૭૫૦ તેમજ દાવ પરથી રૂ. ૫૧૨૦ મળી કુલ રૂ. ૨૧૮૭૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી તમામ જુગારીઓ સામે જુગારખાતે હાજર ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ઝુંડાલ પાસે મહિલાના હાથમાંથી મોબાઈલ ઝુંટવી બે શખ્સો ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ વૈષ્ણોદેવી સર્કલ થી ઝુંડાલ બ્રીજની બાજુમાં સર્વિસ માર્ગ પર ઝુંડાલ ગામ તરફ જવાના કટ પાસે ગતમોડી સાંજે મહિલાના હાથમાંથી મોબાઈલ ઝુંટવી બે શખ્સો પલાયન થઈ ગયા હતા. બનાવ અંગે મહિલાએ અડાલજ પોલીસ મથક ફરીયાદ નોંધાવી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ચાંદબેડા જનતાનગર ખાતે રેખાબેન કિશોરભાઈ જીને ટિકરાઓ સાથે રહે છે. રેખાબેનના પતિ ૧૦ વર્ષ અગાઉ મરણ પામ્યા

જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર દ્વારા આયોજીત ચિત્ર સ્પર્ધામાં ૨૫ બાળકોએ ભાગ લીધો

જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર ગાંધીનગર દ્વારા સદવિચાર, પુના:વસન વિકલાંગ સ્કૂલ ખાતે ચિત્ર સ્પર્ધા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ચિત્ર સ્પર્ધામાં ૨૫ બાળકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. તમામ બાળકોને ચિત્ર સ્પર્ધાની જરૂરી સાધન સામગ્રી પુરી પાડવામાં આવી હતી. જયારે બાળકોને ટીબીની માહિતી પત્રિકા વિતરણ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે સંસ્થાના કર્મચારીઓનો સાથ અને સહકાર મળ્યો હતો.

ટેટ પાસ બેરોજગાર ઉમેદવારોએ વર્ષ-૨૦૨૧ મુજબ મહેકમ ભરતી કરવા માંગ કરી

પ્રાથમિક શાળાઓમાં વિદ્યાસહાયકની ભરતી માટે જાહેરાત અંગે રાજ્યના ટેટ પાસ ઉમેદવારોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરવા પામી છે. આ સાથે ટેટ પાસ બેરોજગાર ઉમેદવારો દ્વારા વર્ષ-૨૦૨૧ મુજબ મહેકમ ભરતી કરવા અને ચાલુ ભરતીમાં ભાષા, સામાજિક વિજ્ઞાન અને ગણિત-વિજ્ઞાન વિષયની જગ્યામાં વધારો કરવા માંગ કરવામાં આવી છે. રાજ્યના ટેટ પાસ બેરોજગાર ઉમેદવારોની માંગ અનુસાર ૩૩૦૦ જગ્યાઓ માંગ કરવામાં આવેલ જગ્યાઓ છે

ગાંધીનગરથી ઈન્દીરા બ્રિજની શહેરી બસ સેવા શરુ કરવા નાગરીકોની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેરી બસ સેવા શહેરના માર્ગો પર દોડાદોડી કરતી જોવા મળે છે. ત્યારે ગાંધીનગર-ઈન્દીરાબ્રિજની શહેરી બસ સેવા કોરોના કાળથી બંધ છે. જેથી ધોળાકુવા થી કોબા સુધીના મુસાફરોને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. ત્યારે ફરીવાર ગાંધીનગર થી ઈન્દીરાબ્રિજ ની બસ સેવા શરુ થાય તેવી મુસાફરોમાં માંગ ઉઠવા માપી છે.



વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ દ્વારા ઈન્દોર ખાતે યોજાયેલ સત્કાર સમારંભમાં ગાંધીનગરનાં જાણીતા એડવોકેટ અશ્વિની અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદીનું તેમની સમાજ સેવાનાં કદર રૂપે લોર્ડ ભીમુ બુધ્ધેના જેવો ફાઉન્ડર મહાબુધ્ધી મેડીટેશન ઈન્ટરનેશનલનાં ફાઉન્ડર લેડ-લદાખ દ્વારા કરાયું હતું. ભારતનું પ્રથમ અટલબિહારી બાજપાઈનાં પરિવારનાં સદસ્ય માલા તિવારી, પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહનાં પરિવારનાં સદસ્ય રશ્મિપતિ સિંહ કોહલી, મધ્યપ્રદેશનાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રીના પરિવારનાં સદસ્ય ઉમાતિવારી શુક્લા, મધ્યપ્રદેશનાં સાંસદ શંકર દાસ ઝાંપી ઈન્દોરા બ્રિજનો ટૂટ શરુ કરવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા માપી છે.

‘વન નેશન, વન રેશન કાર્ડ’ યોજના અંતર્ગત ૮.૩૭ લાખ લોકોને રાશન વિતરણનો લાભ અપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અન્ન નાગરિક પુરવઠા મંત્રી નરેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યનો કોઈ પણ ગરીબ પરિવાર કે નાગરિક ભૂખ્યાં ન સુવે એના મક્કમ નિર્ધાર સાથે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વવાળી સરકાર કામ કરી રહી છે. રાજ્યમાં જરૂરિયાતવાળા ૯૮ ટકા નાગરિકોને સમયસર અને ગુણવત્તાપુર્વક અન્ન વિતરણનો લાભ પૂરો પાડવામાં આવી રહ્યો છે. આજે વિધાનસભા ખાતે

કંપની સમાચાર

મહિન્દ્રા એન્ડ મહિન્દ્રાની સીએસસી ગ્રામિણ ઈ-સ્ટોર સાથે ભાગીદારી

મહિન્દ્રા એન્ડ મહિન્દ્રા લિમિટેડે ભારત સરકારની પહેલ સીએસસી ગ્રામિણ ઈ-સ્ટોર સાથે ભાગીદારીની ઘોષણા કરેલ છે. કંપની અનુસાર અંતરીયાળ વિસ્તારના ૭ લાખથી વધુ ગામોના ઉદ્યોગસાહકો આ ડિજીટલ માધ્યમ દ્વારા મહિન્દ્રાના વહાલો અંગે પુછપરછ તથા માહિતી પ્રાપ્ત કરી શકશે. ગ્રામિણ વિસ્તારમાં સીએસસી વીએલઈ (VEL) નેટવર્ક મહિન્દ્રાના ટયપોઈન્ટની માફક કાર્ય કરશે જેથી ગ્રાહકોને સુવિધા રહેશે. ગ્રાહક તેમની નજીકના સીએસસી વીએલઈ (VEL) સ્ટોર પર જઈને મહિન્દ્રાની બોલેરો, બોલેરો-નીયો, સ્કોર્પિયો, XUV 300, મરાઝો, બોલેરો પિક-અપ અને બોલેરો મેક્સી ટૂક જેવા પસંદગીના વહાલો અંગે જાણકારી મેળવી શકશે. અને રસ ધરાવતા ગ્રાહકોને આ ડિજીટલ માધ્યમના સહારે ટેસ્ટ ડ્રાઈવ તથા ખરીદવા માટે અધિકૃત લીવરશીપ દ્વારા સેવા પુરી પાડવામાં આવશે.

તેનું એકમાત્ર કારણ જાગૃત હિન્દુ સમાજ છે. બાકી કોઈ પત્રકારો, વિરલેષકો કલાકારો દ્વારા આ ફિલ્મને જરૂરપણ સરહલવામાં આવી હતી. ભાઈજાનની ઠંગપટા વગરની ફિલ્મોને ચલાવવા માટે અહો રૂપમ અહો ય્વનિ ન્યાયે એકબીજાના ખોટા વખાણ કરતી bollywood જમાત હજી સુધી રૂપ છે. પરંતુ આપણે રૂપ રહેવાનું નથી. બસ આ ફિલ્મને અને તેમાં બનાવવામાં આવેલી વ્યથાને સદાય આપના હૃદયમાં ધકઠરી રાખવાની છે. પંડિતોના દર્દને પોતાનું દર્દ સમજીને સહાનુભૂત રહેવાનું છે. પ્રત્યેક લેખકે આ વિષયને વાચા આપવી પડશે. ચિત્રકારે તેના કેવાસ પર પંડિતોના દર્દને છતું કરવું પડશે. કવિઓએ પ્રણય અને વિરહના વિષયો છોડીને પંડિતોના વિષાદને લખવો પડશે. રેડિયો જેકી સિનોએ ફાલતુ વાતોના વડા બાજુ પર રાખીને આ વિષયને જ ચર્ચતા રહેવો પડશે. આ માત્ર કોઈ ચલચિત્ર નથી, આ એક જનજાગૃતિની મશાલ જગવનાર જ્યોતિષ્કુંજ છે. પૈસા લઈને પ્રચાર કરનાર દોગલાઓને લપકાક મારીને આપણે આ ફિલ્મનો પ્રચાર-પ્રસાર કરવાનો છે. પ્રથમ ફિલ્મના પ્રચારનો નથી. એક વિચારનો પ્રચાર કરવાનો છે.

યર્ચા વિના પસાર કરવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકમાં ગ્રામ વિકાસ એજન્સીનું લેબર બજેટ પણ તા. પંચાયતોમાં મંજૂર થયા પહેલાં નિયમ વિરુદ્ધ જિલ્લા પંચાયતે પસાર કર્યું હતું ૧૦ નિમિત્તોમાં સભા આટોપી લેવામાં આવી હતી.

ઉડાસ્યા છે...

પંચાયતના મકાન માટે રૂ. ૩ કરોડની જોગવાઈ આ બજેટમાં કરી છે. સ્વભંગોળની આવકમાં ઘટાડો થયો હોવા છતાં અમે વિકાસકૃષ્ટ જાળવી રાખી છે એટલું જ નહિ આરોગ્ય-શિક્ષણ માટેના બજેટમાં જોગવાઈ કરી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસે ઘણા પાડા કર્યા છે તે પૂરવામાં અમને સમય લાગશે. તેમણે કહ્યું કે કુખોષણમુક્તિ માટે અને સ્માર્ટ આંગણવાડીઓના નિર્માણનો અમારો સંકલ્પ છે. અમે વાસ્તવદર્શી બજેટ તૈયાર કરી અને જિલ્લાની વિકાસકૃષ્ટને આગળ ધપાવવા કટિબદ્ધ છીએ. કોંગ્રેસ કહે તેમ અમારે નથી કરવાનું હોતું તેમના સૂચનો માટે રચનાત્મક નહોતા આડેપડ આશ્લેષબાજી કરવાની તેમને આદત પડી છે તેમ પણ તેમણે કહ્યું હતું.

વિચારણાગ્રા ● અનુસંધાન ચોલાનું ચાલુ...

આર્મીના ગણવેશમાં આનંદવાદીઓ હિન્દુ પંડિતોને એક લાઈનમાં ઊભા રાખીને કપાળની વચ્ચેવચ્ચે ગોળી મારી દે. આ ફિલ્મમાં એક મૌલવી બાળકોને ભણાવે છે કે કાશ્મીરના પાડોશી દેશો અફઘાનિસ્તાન, પાકિસ્તાન, ચીન અને ભારત છે! રેફ્યુજી કેમ્પમાં રહેતા અનુપમ ખેર તેમના રડ્યા પડ્યા પરિવાર સાથે અત્યંત દયનીય સ્થિતિમાં રહેતા હતા. ભોજનની તંગીના કારણે તેમણે સાંજના ભોજનનો ત્યાગ કર્યો હતો. દિવસોના દિવસો સુધી રાતના ભોજન સમયે તેના ડબ્બામાં રહેલાં પારલેજીના બિસ્કીટને ચાટીને ભૂખ સંતોષવાનાં ઠાલા પ્રયત્ન કરતા હતા. કહેવાતા ભુખન રાઈટસ કમિશનના દલાલો તે વખતના સંહાર સમયે ક્યાં ઠૂપી મર્યાદા!! આ ફિલ્મ બનાવનારને ૩૬ તોપોની સલામી છે. આવું નગ્ન સત્ય યથાતથ પડદા પર દેખાડવા માટે ૩૨ની છાતી જોઈએ... જો આજે આપણે જાગૃતિ નહીં તો કાશ્મીર જેવી સ્થિતિ ભારતના પ્રત્યેક રાજ્યમાં જોવા મળશે.

વિચારવા જેવી બાબત એ છે કે આખા દેશમાં માત્ર ગણ્યાગાંઠ્યા થિયેટરોમાં જ આ ફિલ્મને પ્રદર્શિત કરવામાં આવી છે.. કહેવાતા દંભી bollywood દિગ્ગજો, વિરલેષકોએ આ ફિલ્મ બાબતે મોન જ સેવ્યું છે. એક પણ બોલિવૂડનો કલાકાર ગળું ખોંભારીને આ ફિલ્મ વિશે કોઈ ટિપ્પણી કરવા તૈયાર નથી. મુખ્યમાં જેમ તેમની પાછળ પાગલ થતી ભારતીય પ્રજાએ સમજવાની જરૂર છે કે દેશના વાસ્તવિક હીરો કોણ છે! એક ચોક્કસ પ્રકારના ધ્યેય સાથે ચાલતી બોલિવૂડની જમાત 'કાશ્મીર files' પ્રત્યેનો ભારતીયોનો પોલીસકર્તા પચાવી શકતી નથી.

આજે સોશિયલ મીડિયા પર ચોરે અને ચોટે આ ફિલ્મની ચર્ચા થાય છે તે

લોક અદાલત...

અને અગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવા જણાવતાં ગુહની કાર્યવાહી ખોરવાઈ ગઈ હતી. કોંગ્રેસના અજીતસિંહ રાઠોડ અને રશ્મિનજી ઠાકોરે ભાજપને વળતો જવાબ આપી આક્રમકતા સાથે જણાવ્યું હતું કે તમે ગરીબો માટે નથી ચર્ચા કરો અમે તૈયાર છીએ. જો કે તેમની વાત સાંભળવા જણે કોઈ તૈયાર જ ન હોય તેમ હો-હો કરી ભાજપે પણ સભાંક ગજવ્યું હતો. આથી કોંગ્રેસે રક્ષણની માંગણી કરી હતી પરંતુ ડી.ડી.ઓ.એ ગઈ વખતની જેમ આજની બેઠકમાં પણ ચૂપકીટી સાધી હોવાથી કોંગ્રેસે સાભાગ્યની જાહેરાત કરી બજેટના કાગળો તેમજ સાહિત્યને ઉછળી ચાલતી પકડી હતી. આમ પહેલીવાર જિલ્લા પંચાયત બેઠકમાં બજેટ

વળતરનો લાભ...

રૂબરૂ સંપર્ક કરવા પણ જણાવાયું છે. જયારે ચેક દ્વારા વેરો ભરપાઈ કરનારા જોડાણકર્તાઓએ તા ૨૫ માર્ચ સુધીમાં ચકરીના સરનામું ચેક જમા કરવાવા પણ વિભાગના નાયબ કાર્યવાહક ઈજનેરે જણાવ્યું છે. શહેરમાં પાણી વિતરણ કરવા સહીત ઘરે ઘરે પાણી પહોંચાતુ કરવા માટે તંત્ર દ્વારા કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. પરંતુ મહામુલા પાણીના વપરાશ સામે નજીવો વેરો રૂકવવામાં પણ જોડાણકર્તાઓ નિરસતા દાખવતા તંત્રના પોપર વેરા વસુલાત શેતે નબળું ચિત્ર ઉપસી આવે છે. જો કે વેરા વસુલાતને વધુ અસરકારક બનાવવા માટે પણ તંત્ર કક્ષાએથી પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ વેરા વસુલાતની કામગીરી હજી સુધી ઓનલાઈન થઈ શકી નથી જેના લીધે જોડાણકર્તાઓએ રૂબરૂ આવવાની ફરજ પડે છે.

વિધાનસભામાં...

શિક્ષણાધિકારી અને કેળવણી નિરીક્ષકની ખાલી જગ્યાઓ અંગે પુછેલા લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં શિક્ષણમંત્રીએ જણાવ્યું છે કે જિલ્લામાં તાલુકા પ્રા. શિક્ષણાધિકારીની ૪ અને કેળવણી નિરીક્ષકની ૧૦ જગ્યાઓ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. સત્યના પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મંત્રીએ જણાવ્યું છે કે જિલ્લામાં તા.પ્રા. શિ. અધિકારીની એક અને કેળવણી નિરીક્ષકની ૧૦ જગ્યા ખાલી છે. તાલુકા પ્રા. શિક્ષણાધિકારીની ભરતીના નિયમોમાં જરૂરી સુધારા અંગેની કાર્યવાહી ચાલુ હોવાથી તેમજ કેળવણી નિરીક્ષકોને વર્ષ ૨૦૨૧ માં તા.પ્રા.શિ. અધિકારી વર્ગ-૨ માં બંદની આપવાના કારણે કેળવણી નિરીક્ષકની જગ્યાઓ ખાલી પડી છે જેને તેમ ઝડપથી ભરી દેવામાં આવશે.

ખેતરોમાં પ્રદૂષિત પાણી છોડવાની ફરિયાદો

કલોલાના ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોરે કલોલામાં ખેતરોમાં પ્રદૂષિત પાણી છોડવાની ફરિયાદો અંગે પુછેલા લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં પંચવરણ મંત્રીએ જણાવ્યું છે કે ૨૦૨૧માં એક ફરિયાદ મળી છે અને તે માટે નિયમાનુસાર કાર્યવાહી સારૂ ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડને અરજી મોકલી આપવામાં આવેલ છે.

જાહેર નોટીસ

આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે, જન ડીસ્ક્રીટ સબ ડીસ્ક્રીટ ગાંધીનગરના મોજે. ગામ કુડાસણની સીમમાં ખાતા નં. ૧૨૩૩, ના સર્વે નં. ૨૮/૧ની ૯૮૮૫ ચો.મી.વાળી જમીન પૈકી વણવડેયાલેલ સંયુક્ત સહમાલિકીની ૯૧૯૭ ચો.મી. જમીનનાં મુળમાલિકોએ તા. ૧૮/૦૬/૨૦૧૭ના રોજ નોટીસ રજૂ કરી બાનાપત કરી આપી અવેજ સ્વીકારેલ, જે લગત મુદત સમયમાં રજૂ. વેચાણ દસ્તાવેજ અમારા અસીલ તથા માલિક તથા ત્રણિત સામે રજૂ. વેચાણ દસ્તાવેજ રદબાતલ કરવાવા તથા રજૂ. વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેવા સ્પે.દિ.મુ.નં. ૭૪/૨૦૧૮, મે. ગાંધીનગરનાં પ્રિન્સીપાલ સી.ની. સીવીલ જજ સાહેબશ્રીની કોર્ટમાં મુળ માલિકો તથા ત્રણિતો સામે દાખલ કરેલ છે. જે કેસ કાયદાકીય પ્રક્રિયા અંગે પે-ડીંગ હોય અન્ય ત્રણિત વ્યક્તિ, સંસ્થા, મંડળી કે બેંકે હક્ક-હસ્તાંતરના કરારો, લખાણો કરવા-કરાવવા નહી. તેમ છતાં આવા કરારો, લખાણો, અમલમાં મુકાશે તો તે આથી રદબાતલ ગણાશે. અમારા અસીલનો સદરજૂ જમીનમાં અન્ન હક્ક સમાયેલ છે. દાવાના કામે મુખામલિકોએ અમારા અસીલને કરાર દાદ કરી અપેલ હોય, તેમજ જલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ સીબીઆરટીએસ/કુડાસણ/સી.ની. ૪૨૮/૨૦૨૦ના કામે પણ વેચાણ દસ્તાવેજ ફેરફાર નોંધ નં. ૧૦૯૩૨ પુનઃસ્થપિત કરતો હુકમ કરેલ છે. જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી. લેવજ સદરજૂ જમીન લગત કાયદાકીય પ્રક્રિયા પે-ડીંગ હોય કોઈએ કોઈપણ જાતનાં યાચારો કરવા નહી. જેની નોંધ લેવો.

તા. ૧૫/૦૩/૨૦૨૨ સ્થળ : ગાંધીનગર.

નિવેદી એસોસીએટ્સ અશ્વિનભાઈ વી.ત્રિવેદી, (એડવોકેટ & સ્પે.પી.કે.) એ.વી.શાહ, એમ.એન.ચાવડા, દિવ્ય એ. નિવેદી (એડવોકેટ) એ. ૩૦-૭-૧૧, સ્વામી રેઈન ફોરેસ્ટ-૧, કુડાસણ, ગાંધીનગર : ૩૮૨૧૨૧. મે. ૯૮૨૫૪૦૧૯૧.